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BTL-6000 Lymphastim 12 Easy 
Інноваційна система BTL для лікування застою лімфи методом пресотерапії
 

BTL-6000 Lymphastim 12 Easy - інноваційна система BTL для лікування застою лімфи методом
пресотерапії в медичних і естетичних цілях.

Лімфатична система виробляє видалення зайвої тканинної рідини. Вона відповідальна за поглинання і
транспортування жирів і жирні кислоти до кровоносних судин, а також переносить білі тільця
кровоносної системи в тканини. Різна патологія кістково-м'язової системи викликає порушення і застій
лімфи, що викликає набряк, збільшення обсягу та інші симптоми.

Фізіотерапевтичний прилад BTL-6000 Lymphastim 12 Easy допоможе позбутися від безлічі проблем, які
значно впливають на якість життя. Апарат працює на основі пневматичної пресотерапії. Аплікатори
забезпечують масаж, що стимулює циркуляцію лімфи в заданих областях. Цей процес дуже схожий з
якісним мануальним масажем. Найкраще прилад BTL-6000 Lymphastim 12 Easy зарекомендував при
таких проблемах як хронічні набряки, целюліт, венозна недостатність, при синдромі важких ніг,
профілактика варикозних вен, артроз, подагра і багатьох інших захворюваннях і косметологічних
проблем.Функціональні особливості

Високоякісні зручні, аплікатори
Зручна застібка блискавка
Практичні з'єднувачі дозволяють легко змінювати аплікатори
Ідентифікація аплікатора відбувається в автоматичному режимі.
Широкий спектр різних аплікаторів - аплікатор на 10 і 5 секцій, штани аплікатор на 22 й11 секцій,
аплікатори для рук на 8 6 секцій
Автоматична евакуація повітря після терапевтичного сеансу Застібки, які допомагають
збільшувати та зменшувати площу рукава
Мікропроцесорна система управління тиску

Технічні особливості

12 активних каналів
Сенсорний канал управління
Електронна енциклопедія з детальними інструкціями
Попередньо терапевтичні протоколи
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Можливість створення індивідуальних протоколів лікування
Регулювання тиску в діапазоні від 20 до 160 мм ртутного стовпа
Регулювання тиску в кожній секції
Всі дані терапевтичного сеансу висвічуються на екрані

Характеристики:

Інтерфейс користувача: світлодіодні цифри;
Встановлення тиску: 20 -160 мм. рт.ст.;
Градієнт: 0, 10, 20, 30%;
Запрограмовані протоколи: 8;
Число каналів: «Lymphastim 6 Easy» – 6, «Lymphastim 12 Easy» –  12
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